

Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів "Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013, вип. 48.

МЕХАНІЗМ ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ КРЕДИТНИХ ОПЕРАЦІЙ В БАНКАХ УКРАЇНИ

Бережний Д.С.

Науковий керівник – ст. викл. кафедри «Обліку, аналізу і аудиту» Ананська М.О.

Сучасний стан нестабільної економічної і політичної ситуації в Україні потребує постійної уваги до банківської системи, з ціллю підтримки її стабільного та ефективного функціонування. Це пов'язано з тим, що кредитно-банківській системі в умовах ринку притаманна функція підтримки та підвищення ефективності економіки країни, шляхом мобілізації та перетворення в активно діючий капітал тимчасово вільних коштів та заощаджень юридичних та фізичної осіб [1].

Основною причиною кризи у банківській системі є недостатня ліквідності, яка є в наслідком розривів між термінами повернення пасивів (депозитів) та термінами повернення виданих кредитів.

Надані банком кредити у бухгалтерському обліку оцінюються і відображаються в сумі фактично наданих коштів з урахуванням комісії та інших витрат пов'язаних з видачею кредиту, а саме за собівартістю.

Під час обслуговування кредиту банк здійснює контроль за виконанням позичальником умов кредитного договору, цільовим використанням кредиту, своєчасним і повним його погашенням.

Отже, можна сказати, що облік кредитних операцій є складною процедурою, яка вимагає застосування контрольно-аналітичних інструментів, що дозволяють розробити ефективну та гнучку систему контролю кредитних операцій.

Тези доповідей 48-ої наукової конференції молодих дослідників ОНПУ-магістрантів
"Сучасні інформаційні технології та телекомунікаційні мережі". // Одеса: ОНПУ, 2013,
вип. 48.

Список літератури

1. Скаско О. Удосконалення механізмів обліку кредитних операцій банку [Електронний ресурс] / Скаско О. // Формування ринкової економіки в Україні. – 2009. – Вип. 19 – с.430-433. Режим доступу до журналу: [http://www.lnu.edu.ua/faculty/ekonom/Form_Rynk_Econ/2009_19/61_1.pdf] .